

美好江苏

江苏新闻 苏台交流 专题 视频 工作动态 服务指南 公告通知 锦绣江苏 吴越文化

2018年9月1日

[专题](#)

[更多](#)



- 江苏文化创意设计大赛
- 太湖最美在吴中
- 江苏省省长李学勇率团抵台访问

[视频](#)

[更多](#)



- 海外台湾留学生长三角研习营
- 2015中华龙狮大赛（靖江站）开幕
- 杜小刚接受两岸媒体联合采访

服务指南

[赴台交流](#)

[赴台投资](#)

[来苏交流](#)

[来苏投资](#)

- 吴越思源话钱王
- 源远流长吴文化
- 吴越文化是否只是江浙文化

- 郑板桥
- 朱自清
- 苏州才子唐伯虎

当前位置>>江苏新闻

中国亚麻油产业发展国际学术研讨会在常州召开

2018-04-26 09:43:37 华夏经纬网

近日，在常州召开的中国亚麻油产业发展国际学术研讨会上，江苏儒嘉生物科技有限公司正式加入中国亚麻油产业联盟，儒嘉生物科技合作研究所牵手浙江工业大学，将着重开展亚麻籽油加工共性技术和新产品的联合研究与开发。

亚麻油迅猛发展，如何将前端的科研成果与产品进行有机结合？在欧米伽-3行业变革大潮席卷之下，如何掌握最高效、最先进的产业技术？浙江工业大学教授、浙江省营养学会副理事长孙培龙认为，目前市场上的欧米伽-3产品单一，深加工程度不够，油脂厂只注重油品，没有注意综合利用，成本高、浪费大。他认为，亚麻油产业不能当做是普通油品来发展，必须走创新之路。

国际食品科学院院士Judith Meech女士表示，多不饱和脂肪酸是人体不可缺少的必需脂肪酸，它是人体自身无法合成，必须从外界摄取的脂肪酸。人体如果缺乏不饱和脂肪酸，将会影响人的免疫、心脑血管、生殖、内分泌等系统的生理功能，其中欧米伽3脂肪酸是多不饱和脂肪酸中维持人体进化，保持身体健康的必须脂肪酸，在中国普及欧米伽3与健康的知识，能惠及世界五分之一的人口，希望与中国同行加强合作深入开展脂肪酸与健康的基础科学研究。

会上，与会专家还就亚麻籽油产业现状、发展趋势，亚麻籽加工及综合加工利用新技术、新产品等进行了广泛交流。（韩红军 陈璐）

来源：新华网



江苏宜兴陶瓷博物馆获批设立海峡两岸

- 台湾喜满客影城成功落户姜堰
- 宁台两地女企业家经贸文化交流
- 台湾大学生“寻访中山足迹”夏
- 苏台两地女企业家共聚昆山 话



苏州首个明基健康社区落户金色家园

- 宿豫区举办纪念杨泗洪征文活动
- 台湾内坜高中教师团应邀参访无
- 台湾“土壤医生”牵手宿迁开启
- 海外台湾留学生来宁参加“长三



两岸红木雕刻大师联手再现《富春山居

- 两岸青年菁英特训营开营
- 宿迁开展2015“认识台湾-
- 淮安台商5年种出江苏最大台湾
- 2015年两岸大学生新农村建



- 扬剧
- 锡剧
- 淮剧



吴韵汉风

人文荟萃

• 千灯古镇

• 沙溪古镇

• 锦溪古镇

• 木渎古镇

• 新沂窑湾古镇

• 光福古镇

• 角直古镇

• 同里古镇

• 周庄古镇景区

• 盛泽古镇

• 在木渎 享受原味的江南深秋

• 初夏，古镇荡口风铃摇

主办单位：江苏省台湾事务办公室 华夏经纬网版权所有

